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Vážení spoluobčané, drazí přátelé, 

od mého posledního vyjádření před cca třemi týdny se u nás událo mnohé. Přestože se blíží období 

prázdnin a dovolených, kdy řada z nás vypne a užije si zasloužený odpočinek, u nás v Libochovanech  

a Řepnici je práce dost. Během nadcházejícího léta nás čeká výstavba parkoviště u panelového domu, 

výstavba chodníku mezi Libochovany a Řepnicí a konečně rovněž také zahájení výstavby I. etapy čističky 

odpadních vod a kanalizace v Libochovanech. Aby toho nebylo málo, stále ještě probíhají také práce na 

modernizaci sítě CETIN.  

Zatímco pro výstavbu ČOV a kanalizace, a také pro výstavbu chodníku, již byly vysoutěženi 

zhotovitelé, ve věci parkoviště se tomu tak stane v nadcházejících týdnech. Nyní před panelovým domem 

probíhá přeložka vedení nízkého napětí. Administrativně proběhne předání do konce měsíce července. 

Naše obec už nyní místy připomíná staveniště, také z toho nejsem nadšený, ale rychlejší internet, nová 

parkovací místa, kvalitní cesta mezi Řepnicí a Libochovany a zahájení odkanalizování mají  

pro budoucnost naší obce význam. Všechny zmíněné akce je potřeba, i přes dočasný diskomfort, dříve  

či později realizovat. Z praktického i ekonomického hlediska samozřejmě platí, že čím dříve se  

do výstavby pustíme, tím lépe a levněji.   

V minulém týdnu proběhlo již 18. zasedání současného zastupitelstva obce. Na to, že bylo zvoleno 

v mimořádných volbách na jaře 2024, je to celkem vysoké číslo. Krom jiného byl schválen příspěvek pro 

občany obce, kteří se účastní sportovních závodů, a to do výše 2000,- Kč ročně. Příspěvek je určen k úhradě 

startovného či cestovních nákladů vynaložených v souvislosti se závodní aktivitou. Bude vyplácen právě 

na základě doložení účasti na akci a úhrady souvisejících nákladů. Směrnice je zveřejněna na webu obce. 

Pouze upozorňuji, že příspěvek není určen pro kompenzaci nákladů za nákup sportovních pomůcek nebo 

členských příspěvků a bude se vyplácet jednorázově, tzn. o úhradu může žádat každý jen jednou ročně 

(avšak i za vícero akcí naráz, ovšem s limitem 2 tis. Kč/rok). 

Nedávno se stala nepříjemná věc. Někdo nám ve vsi střílel, nejspíš vzduchovkou, po zaběhnutém 

pejskovi. To je rozhodně špatně. V tuto chvíli netuším, zda PČR záležitost již dořešila. Každopádně 

v případě, že narazíte na zaběhnutého psa, pak je třeba rozlišovat, zda je pes agresivní či jinak nebezpečný 

svému okolí – v takovém případě volejte PČR. Pakliže se jedná „jen“ o zaběhnuté zvíře, informujte obecní 

úřad. Věc se ve spolupráci s útulkem pokusíme vyřešit. Samozřejmě jedná-li se o zvíře, jehož majitel je Vám 

znám a máte-li na majitele kontakt, pak je nejsnazší cestou informovat přímo majitele.  

Závěrem se krátce vyjádřím k akcím pro veřejnost. Děkuji všem, kteří se podíleli na organizaci  

a zajištění průběhu Kácení máje v Řepnici, Noci kostelů a Dětského dne na labském nábřeží. Velice  

si vážím práce každého, kdo se aktivně zapojil. Každá akce byla zaměřena na jiný druh zábavy, a také  

si každou vybral trochu jiný okruh návštěvníků. To je v pořádku, přeci jen každý máme maličko jiné 

preference. Nejen sportovní nadšence si dovoluji pozvat na každoroční fotbalový Turnaj o pohár obce 

Libochovany, který se uskuteční už tuto sobotu v areálu fotbalového hřiště TJ Sokol Libochovany. Turnaj 

bude zakončen „afterparty“ s hudbou od DJ Jardy. 

Školákům a studentům přeji krásné prázdniny a nám všem pohodové letní dny. Mějte se hezky :) 
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